
Correction

Supplice n◦1 - Suites numériques et récurrence
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Codez votre numéro d'étudiant ci-contre chi�re par chi�re, puis complétez

l'encadré.

NOM - Prénom :
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Question 1 En multipliant les deux membres de l'inégalité un > n par −2, on obtient :

un 6 −2n u−2n > −2n 2un > −2n −2un 6 −2n

Question 2 On dé�nit la suite (un) par

u0 = 0

un+1 =
1

1 + un

. Alors u3 =
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Question 3 Pour quelle valeur entière de n dé�nit-on la suite (un) suivante un =
1

n− 2

N\{2} n > 2 n > 3 n 6 2 n > 4

Question 4 On considère une suite (un) dé�nie sur N. Quel est le troisième terme de la suite ?

u1 3u3 u3 u2 3u0 u0

Question 5 On veut montrer par récurrence que pour tout entier naturel n > 2, un > n. Pour
l'étape d'initialisation, il faut prouver que

un > 2 u2 > 0 u2 > 2 u2 > n

Question 6 On veut montrer par récurrence que ∀n ∈ N, un 6 2n. A l'étape n+ 1, l'inégalité
s'écrit :

un+1 6 2n+ 2 un+1 6 2n+ 1 un + 1 6 2n+ 1

Question 7

1 + 2 + 3 + · · ·+ 98 + 99 + 100 =

2020 5050 3030 10100 2525

Question 8 On dé�nit la suite (un) par un =
1

n− 2
. Alors u4 =
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